

Новость · 19 мая 2020, 20:28

Полиция застала члена генсовета «Единой России» на рязанском стендап-концерте во время «режима самоизоляции»

Полицейские застали члена генерального совета «Единой России» Артема Никитина на стендап-концерте в рязанском баре «Бункер». Об этом сам единоросс [рассказал](#) изданию «РЗН.инфо».

«Действительно, я был в "Бункере", зашел туда за доставкой еды. И пока дожидался своего заказа, в клуб пришли сотрудники полиции», — сказал он.

Блогер Марина Замятина [рассказала](#) 18 мая, что «заполняла объяснительную сразу после большого человека — директора Молодая Гвардия — Артема Никитина». Комментируя объяснение единоросса, Замятина [отметила](#), что из бара он ушел без еды. «Кухня в этот вечер работала прекрасно», — добавила она.

17 мая полицейские [узнали](#), что в «Бункере» «проходит концерт рязанских артистов эстрады в стиле "стендап"». Сотрудники МВД и ФСБ «пресекли противоправное массовое мероприятие». На 13 человек составили протоколы за нарушение «режима самоизоляции». Всего в баре находились 48 рязанцев.